



江苏银行淮安淮海东路支行

成功堵截一起冒充“对公账户年检”诈骗

日前,江苏银行淮安淮海东路支行成功堵截一起电信诈骗,避免了客户资金损失。

8月23日,某从事花艺景观行业的企业财务人员联系江苏银行淮安淮海东路支行工作人员,表示有人以“对公账户年检”名义,要求企业对已开立的银行结算账户办理年检并提供相关材料,否则将依法暂停该企业包括结算等在内的各项业务。该行工作人员随即提高警惕,经过进一步沟通了解到,对方通过添加客户QQ号,找人扮演企业负责

人取得财务人员信任,让财务人员告知账户余额,且以“合同签订、资金拆借”等理由要求财务人员立即将账户余额转至指定的银行账户。

理清事实后,该行工作人员当即表示,银行方不会随意通过QQ向企业发送账户年检通知,请客户切勿随意添加陌生人QQ好友或点击邮件、短信中不明链接,遇到问题第一时间与开户银行或银行官方客服取得联系。随后,企业财务人员将QQ头像截屏发送给企业负责人确认,最终发现对方系不法分子。

在客户与银行的默契配合之下,一起潜在的诈骗案件被成功阻止,客户对该行工作人员十分感激,表示今后将进一步增强防诈骗意识。

江苏银行淮安分行将继续认真履行社会责任,常态化、横到边、纵到底地开展防范“电诈”宣传工作,要求员工在日常工作中做到勤询问、勤提示、勤告知,增进公众对防诈骗知识的了解,提升公众金融安全意识。

(袁玉洁)



8月28日,淮阴区徐溜镇吴江社区村史馆,志愿者向孩子们讲解传统农耕文化知识。暑假期间,淮阴区组织开展“农耕文化课堂”,让孩子们了解传统农耕农具,体会劳作的艰辛和收获的快乐。

刘须连 傅兴春 摄

全新的环境 更优的服务 中国银行淮安清江浦城南支行重新开业

本报讯 为进一步激发网点服务新活力,实现网点功能新突破,经过紧锣密鼓的装修升级,8月26日上午,中国银行淮安清江浦城南支行重新开业,以全新的网点环境、全新的业务体验和更加热情的服务迎接广大新老客户。

窗明几净的银行大厅、温馨舒适的厅堂布置、热情服务的工作人员,重

新开张的城南支行在软硬件功能上全面提升,精心设置了自助交易区、咨询引导区、封闭式柜台区、智能银行服务区、营销服务区、客户洽谈区等功能专区,为广大客户提供更加智能、快捷的金融服务。

据悉,城南支行自成立以来,不断更新经营理念,刷新成长业绩,取得了良好的社会反响。支行先后获得淮安

市总工会工人先锋号、淮安市平安金融网点、淮安市青年文明号等荣誉称号。

旧貌换新颜,扬帆再起航。城南支行将以重新开业为契机,用舒适的服务环境和优秀的服务品质,为周边的居民、商户提供更加优质的金融服务。

融媒体记者 蔡雨萌 通讯员 邱畅

通知函

汤宏:

2021年6月至2022年6月期间,你连续向单位递交13张《霍尔果斯市人民医院医疗证明书》用以办理病假手续。

经与霍尔果斯市人民医院医务科联系,该院并无《医疗证明书》上签名的执业医师,并无你提交的数字开头的医疗证明。

现单位认为,你前往距离淮安超4000公里之外的霍尔果斯市治病,不符合求医常理和治病原则。

请你自登报之日起五日内至单位处理相关事务。否则,自五日期限届满之日起视为无故旷工,将依照单位规章制度予以处理。

通知人:中国移动通信集团江苏有限公司淮安分公司
2022年8月29日

广告

苏式浓香



双沟牡丹

品质升级

每一口都在想象之上

酒精度:40%vol (纯粮型白酒) 净含量:500ml
江苏双沟酒业股份有限公司
JIANGSU SHUANGYOU DISTILLERY CO.,LTD